METANN

nPoonnb

KoMnnekTyrowme gna yCTaHOBKMU NeCTHuY *

Ne

B MUPE
o Npou3BoACTEY
nnnnnnnnnn posens

* konu4yecTBO KOMNNeKTyrowmnux npusegeHo gna gaHHoro HaGopa, NOKa3aHHOro Ha pUCYyHkKe,

U MoXKeT 6bITb U3MeHeHO B 3aBUCUMOCTU OT ra6apuToB 3gaHusA.

/lecTHMYa KpoBenbHas, cteHosasa Ml /1-440x1860

KoMmnnekT KpoHwTelHOB Ml nog KOHeK A4NA neCTHUYbl

KPOHWTENH NO4 KOHeK

© o 0 o o

KomnnekT KpoHWTenHOB Ml K Kpblwe 419 N1eCTHNUbI

ceKyus N1ecTHNUbI ]:D:DI 2 wr.
60nT M8x35 W 4 wT.
rarvika M8 @ 4 wr.
warba @ 8 © 8 wr.

KPOHWTENH K Kpbluwe ﬁ 4 wrT.
601T M8x40 (o qwr.
ravka M8 @ 4 wr.
wan6a @ 8 © 16 wr.
nNpoKnagKa pesnHosas 4 wr.
60nT-wypyn 8x60 ** [faccias 8 wr.

KomMmnnekT KpoHwWTeiHOB Ml K cTeHe A4n19 NneCTHUYbI

KPOHWTelH B c6ope (cTonka+ckoba-HakNaaKa 2 yacTu) I%. 4 wr.
60nT M8x20 (o 8 wr.
6onT M8x40 (foom 8 wrT.
rarika M8 @ 16 wT.
wai6a @ 8 © 32 wr.
NpoKnagka pesvHoBas 4 wr.

KomnnekT nopyuHein Ml gns necTtHuybli

NOpyYeHb /] 2 wrT.
cko6a NopPyYHs 2 wr.
6onT M8x40 m 4 wT.
rarika M8 @ 4 wrT.
wariba @ 8 © 8 wr.
KPOHWTelH NogBeCcHOM < ] 2 wr.
6onT M8x35 W 2 wr.
ralika M8 © 2 wr.
wanba @ 8 © 4 wr.

** BHUMaHue! B KOMNNeKTayuio BXOAUT Kpenex, NnpegHa3Ha4YeHHbI AN MOHTa)Ka KPOHWTelHa K Kpblwe

Ha gepeBAHHYIO o6peweTKyY.

KomnnekT kpoHwTeliHoB Ml
Nog KOHeK 415 NeCTHUUbl

KomnnekT
nopyu4Hen MMM
ANA NecTHUUDbI

KomnnekT
KPOHWTenHoB Ml
K Kpblwe 418
NecTHUYbl

/lecTHMUa KpoBesbHas,
cTeHoBasa Ml /1-440x1860

KomnnekT kpoHwTeriHoB MI
NOA4BeCHbIX A5 IeCTHUUbI

KomnnekT kpoHwTeriHoB M1
K CTeHe 419 NeCTHUUbI

Adara:

YnakoBuwukK:

© «/lecTHMUa KpOBe/bHas, cTeHoBas», 000 «KomnaHus MeTtann MNpodunb», 2019 r., 3-e usganHue.

Bcs mHGOopMayms 0 NOTPe6bUTeIbCKMX CBOMCTBAxX TOBapa, NPaBusiax MCNO/b30BaHWS, FrapPaHTUINHOM CPOKe
1 No/Has TexHu4yeckas 4oKyMeHTayus pasmeuleHa Ha caite metallprofil.ru



METANN

nPO®UNL

Ne

B MUPE
o npou3soAcTBY
Cranowbix K posens

MHCTPYKLUUNA MO MOHTAXXY NECTHUNL HA KPOB/MIO U CTEHY

° O6uw,an cxeMma YCTaHOBKM /1IeCTHUY,
NecTHuya

KpoBenbHaa MM
Nn-440x1860

KpoHwTeitH MN
nog KoHek
ANA NeCTHUYbI

\\\\ ..“" \ ‘ \ Mopyutn MM

\ },\,\\J\‘\\ﬁ‘\\\\\\ AN necTHUypb!
N

N\

\ N
\:\‘-L\. >
\
<
) »’;\ KcTene

KpoHwTeitH MM
K Kpblwe
ANA NecTHnYbl

fNlecTHnya
cTeHosas MN
N-440x1860

KpoHwTeiin MM
nogBecHo
ANA NeCTHUYbI

BHumaHue!
/IMWHME YHaCTKN NeCTHUY, OTPE3aloT HOXOBKOM NO MeTanny C NPOTUBONOOX-
HOro 06K1MMaM KOHUa /1eCTHMUbI. HUXKHMI1 Kpaii KpOBebHOWN NeCTHUYbI
AOMKEeH BbICTYNaTb 3a Kpan ancTa Ha 100 Mm.

MoHTaX necTHMUbl Ha KPOBAIO

Y 4

BonT-wypyn 8x60, Lain6a @8 raika M8
Mpoknagka pesnHoBas LWain6a @8
BonT M8x40, LLan6a @8 BonT M8x35

BHumaHue!
MecTo KpensneHusa KPOHWTEWHA LOMKHO NPUXOAUTHCSA CTPOro B HU3
BO/IHbI HA CN/IOWHYIO 06peweTKy Yepes Pe3sMHOBYIO NPOKAaAKY.

dukcayma n opueHTaymnsa KpPOHWTENHOB
Ha KpoBne

Ana meTannouyepennuybl
MM MoHTeppei,
MM CynepmoHTeppeit,
MI MaKcn KPOHWTEHbI

Ana meTannouepenunypbi
MM MoHTekpucTo,
MM TpaMoHTaHa,
npodHacTunos C-21, HC-35

Ana meTannouepennybl
Mn Kackag, MN MakcuKackag,
npodHacTunos MM-20,
Mn-35, C-44 KPOHWTElHbI

ycTaHaBnuBsatoTcA KPOHWTEMNHbI ycTaHaBnuBaoTCA
«NanKamu BHYTPb», ycT Tca B 04HY CTOPOHY»,
R=358 Mmm «MAaNKaMmn HapyXXy», R=420 mm
R=482 mm
Ana MM MoHTeppoca
R=560mMMm

R - paccTosiHMe MeXAay UeHTPaMM KpenexXHbIX OTBEPCTUIM Ha «1ankax»
KPOHWTEWHOB K KPblWwe NHANBMAYaNnbHO U 3aBUCUT OT BUAA npoduns.
BHumaHne!

Ana meTannouyepennybi MM MoHTeppoca He06X04UMbI CNeynasnbHble
KPOHWTEeWHbI

o MOHTaX NecTHUYbI HA CTEHY
LWaii6a @8
BonT M8x35

raiika M8 i Wanéa @8

BonT M8x20 Faiika M8
LWaii6a @8
BonT M8x40
Cko6a-
Haknagka

AHKep (3aBMCUT OT TUNA CTEHbDI),
B KOMNAEKT He BXOANT

BHumaHume!
B MecTe KpenneHus KpoOHWTEeWHa K CTEHOBOW necTHuye
npocBepnuTb oTBepcTre @ 9 MM.

KpenneHue nopyuHen
K CTEHOBOW necTHuye

1. BonT M8x40
2. lWan6a @8
3. lWan6a @8
4. laiika M8

BHumaHune!

CTeHOBYIO /1eCTHUUY YCTaHaBAMBAOT CTPOro B CTBOPE C KPOBE/bHOM,
4YTO6bl BEPXHSAN CTYNEHb Hax04MNacb HAa yPOBHE KapHMU3a.
MopyuHM 04eBaloT Ha BePXHUIT Kpail CTEHOBOW NeCTHUUbI U PUKCUPYIOT.

KpenneHune nopyuHei
K KPOBe/IbHOW /1eCTHUYe

1. B6onT M8x40
2. lWaii6a @8
3. Waii6a @8
4. laiika M8

BHumaHue!
Mopy4YHM KPENAT K KPOBE/bHOM N@CTHNYE C NOMOW,bIO CKO6.

Bcs TexHuueckas 4OKyMeHTauus npegcTasneHa Ha cante metallprofil.ru



